

КОДЫ ПРОДУКЦИИ

Sprayplaster BC

63460

ОПИСАНИЕ

Sprayplaster BC - базовая шпатлевка на акриловой основе для выравнивания оснований в помещениях перед финишной подготовкой. Sprayplaster BC является базовым компонентом системы Terraco Sprayplaster и предназначен для нанесения механизированным способом с использованием специального оборудования.

СВОЙСТВА

- Готовая к применению;
- Устраняет неровности до 5 мм;
- Обладает высокой адгезией и низкой усадкой;
- Трещиностойчива и паропроницаема;
- Обеспечивает высокую производительность работ и снижает трудозатраты в сравнении с составами для ручного нанесения.

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Sprayplaster BC используется для внутренней отделки стен внутри всех типов зданий, для выравнивания и устранения неровностей поверхности толщиной до 5 мм перед нанесением финишных шпатлевок. Может наноситься на новые или старые стены из монолитного и сборного бетона, газобетона, цементно-песчаные штукатурки, кладки из гипсовых блоков.

ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

Смежные поверхности, на которые не планируется нанесение Sprayplaster BC должны быть защищены малярной лентой.

Основание должно обладать достаточной несущей способностью, быть очищено от пыли, жира, следов битума и других веществ, снижающих адгезию шпатлевки. Непрочные участки основания и отслоения следует удалить. Перепад уровня поверхности не должен превышать 4-5 мм. Неровности поверхности, превышающие допуски для применения Sprayplaster BC, должны быть предварительно выровнены соответствующими материалами Terraco. Цементные основания должны иметь влажность не более 4%, гипсовые - не более 1%.

03.10.2022



Сильно впитывающие основания, такие как, основания из цементных, цементно-известковых штукатурок, а также старые ослабленные основания, рекомендуется предварительно обработать грунтовкой Террагрунт Махи или грунтовкой-концентратом Terrabond A, разбавленной водой в соотношении 1:5.

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ

Материал готов к применению. При необходимости, допускается его разбавление водой (не более 2% от массы материала).

Sprayplaster BC наносится распылителем и выравнивается с помощью специальных широких стальных шпателей. Избыток материала со шпателя может быть возвращен обратно в емкость и использован для последующего нанесения.

При необходимости нанесения нескольких слоев, каждый последующий слой наносится после высыхания предыдущего в течение 4-8 часов. Толщина одного или суммарная толщина всех слоев не должна превышать 5 мм. Время полного высыхания покрытия с максимальной толщиной слоя 5 мм - 24-48 часов. После высыхания базовой шпатлевки, окончательная подготовка поверхности под отделку производится вторым компонентом системы - финишной шпатлевкой Sprayplaster FC.

В случае остановки работ на короткое время пистолет для нанесения рекомендуется опустить в воду, а оставшийся в емкости материал Sprayplaster BC покрыть тонким слоем воды. При возобновлении работ, удалить излишек воды с поверхности материала и продолжить нанесение.

Работы рекомендуется выполнять при температуре выше +10° С и нормальной влажности воздуха. Выполнение работ при температуре ниже 5°С не допускается. Повышенная влажность и пониженная температура воздуха могут существенно замедлить процесс высыхания и твердения материала.

После работы вымыть инструменты и оборудование водой.

БЕЗОПАСНОСТЬ

При работе соблюдать меры индивидуальной безопасности, использовать резиновые перчатки и защитные очки. Избегать попадания продукта в глаза и на незащищенные участки кожи.

При попадании материала в глаза промыть их большим количеством воды и при необходимости обратиться к врачу.

ХРАНЕНИЕ И УПАКОВКА

Sprayplaster BC производится и поставляется в пластиковых ведрах или полиэтиленовых мешках 25 кг.

Срок хранения 18 месяцев в сухих условиях в заводской оригинальной упаковке в отсутствие воздействия источников тепла и прямых солнечных лучей при температуре от +5°С до +30°С.

Допускается до 5 циклов замораживания при транспортировке. Размораживать при комнатной температуре.

В первую очередь рекомендуется использовать материал с более ранней датой выпуска.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Назначение продукта	Готовая к применению выравнивающая полимерная шпатлевка для внутренних работ
Состав	Акриловые сополимеры, мраморный наполнитель, вспомогательные добавки, загуститель, вода
Цвет	Белый
Температура применения	Минимально допустимая - +5°С, рекомендуемая +10°С - +30°С
Толщина нанесения	До 5 мм
Расход	Около 1,75 кг/м ² /мм
Разведение	В случае необходимости водой до 2%
Оборудование для нанесения	Оборудование для безвоздушного нанесения
Хранение	18 месяцев в сухих условиях в заводской оригинальной упаковке в отсутствие воздействия источников тепла и прямых солнечных лучей при температуре от +5°С до +30°С
Упаковка	Пластиковые ведра и полиэтиленовые мешки по 25 кг



А Россия, 125212, г. Москва,
Головинское шоссе, 5А, БЦ Водный, оф. 6017
Тел.: +7 495 149 22 37,
info@terrace.ru

В Россия, 680032, г. Хабаровск,
ул. Целинная, 15 К,
Тел.: +7 4212 41 05 63,
info.vostok@terrace.ru